

Письмо арестованного правозащитника Алексея Соколова, руководителя «Правовой основы» об объявлении голодовки

С 26.05.09г. я отказался от пищи и объявил голодовку в связи с нежеланием находиться в камере с двумя сокамерниками которые ранее отбывали наказание в местах лишения свободы и состояли на должностях типа завхоз и т.п., а также состояли в секции СДиП. В своих выступлениях на свободе я неоднократно выступал публично и писал в отчетах, что лица состоящие в СДиП неоднократно издевались над простыми осужденными вплоть до убийств. Яркий тому пример ЧП на ИК-2 г. Екатеринбурга, когда трое членов СДиП из числа осужденных забили насмерть 2^х человека отбывавших наказание в ИК-2. С заявлением я обратился и начальнику СИЗО-1 Габарову В.С., с просьбой пересадить меня в другую камеру или пересадить данных личностей т.к., а не могу разделить участь Габарова который внезапно повесился когда находился в камере с двумя подсудимыми.

Вчера целый день думали и обещали решить этот вопрос посадив ко мне других, но сегодня 26.05.09г. Габаров В.С., вызвал меня утром в восьмом часу и сказал, что я буду сидеть с теми с кем они заходят, под словом "они" кого он подозревал подразумевал не уточнил. Прокурорскому надзору я объяснил свою позицию.

С 26.05.09 г я отказался и объявил голодовку в связи с нежеланием находиться в камере с двумя сокамерниками, которые ранее отбывали наказание в местах лишения свободы и состояли на должностях типа завхоз и т.п., а так же состояли в секции СДиП (секция дисциплины и порядка).

В своих выступлениях на свободе я неоднократно выступал публично и писал в отчётах, что лица состоящие в СдиП неоднократно издевались над простыми осужденными вплоть до убийств. Яркий тому пример ЧП на ИК-2 г.Екатеринбурга, когда трое членов СдиП из числа

осужденных забили насмерть 2-х человек отбывающих наказание в ИК-2. С заявлением я обратился к начальнику СИЗО-1 Габарову В.С., с просьбой пересадить меня в другую камеру или пересадить данных личностей, т.к. я не хочу разделить участь Хабарова, который внезапно повесился, когда находился в камере с двумя подследственными.

Вчера целый день думали и обещали решить этот вопрос посадив ко мне других, но сегодня 26.05.09 г Габаров В.С. вызвал меня утром в восьмом часу и сказал, что я буду сидеть с теми, с кем они захотят. Под словом «они», кого он подразумевал, не уточнил. Прокурорскому работнику я объяснил свою позицию.